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Додаток 2а  

до Договору електропостачальника про надання послуг з розподілу 

електричної енергії 

 

Порядок визначення планових місячних обсягів надання послуги з розподілу електричної енергії 

1. Плановий загальний обсяг розподілу електричної енергії споживачам, які сплачують за послугу з розподілу Оператору системи розподілу 
через Постачальника визначається за формулою: 

П(М) = ПгрА(М) + ПгрБ(М) ,де 

ПгрА(М) - плановий обсяг розподілу електричної енергії  споживачів групи «а», підключених від мереж Оператора системи розподілу, які cплачуюють 

за послуги з розподілу електричної енергії через Постачальника, 

ПгрБ(М) - плановий обсяг розподілу електричної енергії споживачів групи «б», підключених від мереж Оператора системи розподілу, які платять 

за послуги з розподілу електричної енергії через Постачальника. 

2. Плановий обсяг розподілу електричної енергії споживачам 1 класу, які сплачують за послугу з розподілу через Постачальника, визначається 
згідно відповідних обсягів розподілу електричної енергії у попередньому місяці з урахуванням погодженого Сторонами прогнозованого обсягу 
розподілу електричної енергії  споживачам із середньомісячним обсягом споживання більше 1 млн. кВтг. 

3. Плановий обсяг розподілу електричної енергії споживачам 2 класу, які сплачують за послугу з розподілу через Постачальника, визначається 
як різниця загального обсягу розподілу електричної енергії споживачам, які сплачують за послугу з розподілу Оператора системи розподілу через 
Постачальника та планового обсягу розподілу електричної енергії споживачам 1 класу, які сплачують за послугу з розподілу через Постачальника. 
4. Плановий обсяг розподілу електричної енергії споживачам групи «а», підключених до мереж Оператора системи розподілу, які сплачуюють 
за послуги з розподілу через Постачальника визначається як середньодобове значення обсягу корисного відпуску (розподілу) електричної енергії таких 
споживачів за період з 1-го по 14 число поточного місяця. 

ПгрА(М) = Д(план)

∑ ПгрА(план)
20 (М−1)
𝑑=1(М−1)

14
 , де 

ПгрА(план)  – плановий обсяг розподілу електричної енергії споживачам групи «а», підключеним до мереж Оператора системи розподілу, які 
сплачують за послуги з розподілу через Постачальника, за 14 діб поточного місяця, кВт*год, 

Д(план)– кількість діб у наступному місяці (місяці, на який виконується планування). 

5. Плановий обсяг розподілу електричної енергії  споживачам групи «б», які сплачують Оператора системи розподілу за послугу з розподілу 
через Постачальника:. 

ПгрБ(М) = 𝐾р
б ∗ Рспож грБ, де 

Рспож грБ - сукупний плановий обсяг розподілу електричної енергії  споживачам групи «б», підключених до мереж Оператора системи розподілу, 
відповідно до прогнозного балансу Оператора системи розподілу на наступний місяць, кВт*год, 

Kб
р -  частка обсягу розподілу електричної енергії споживачам групи «б», підключених до мереж Оператора системи розподілу, які сплачуюють за 

послугу з розподілу електичної енергії через Постачальника до загального обсягу розподілу електричної енергії споживачам групи «б», підключених 
від мереж Оператора системи розподілу.  

Для розрахунку частки використовуються дані щодо обсягів розподілу електричної енергії за місяць, попередній до місяця, у якому виконується 
розрахунок, та інформація про склад споживачів Постачальника  станом на 14 число місяця, у якому виконується розрахунок. 

За згодою сторін, частка Kб
р  може визначатись на підставі прогнозної частки, визначеної відповідно до  методик та/або рішень НКРЕКП, Адміністратора 

комерційного обліку електричної енергії з урахуванням заявок електропостачальників. 

Розрахунок Kб
р проводиться Оператора системи розподілу та до 15 числа (включно) місяця  надається Постачальнику.  

6. Сукупний плановий обсяг розподілу електричної енергії споживачам групи «б», підключених до мереж Оператора системи розподілу, на 
наступний місяць визначається як різницю між загальним плановим обсягом корисного розподілу електричної енергії споживачам відповідно до 
прогнозному балансу Оператора системи розподілу та сукупним плановим обсягом розподілу електричної енергії  споживачам групи «а». 

𝑃спож грБ = Р(план) − П∑ грА(план), де 

7. Сукупний плановий обсяг розподілу електричної енергії споживачам групи «а», підключених до мереж Оператора системи розподілу 
визначається як добуток середньодобового значення обсягу корисного розподілу електричної енергії таким споживачам за період з 1-го по 14 число 
поточного місяця на кількість діб у наступному місяці. 

ПгрА(М) = Д(план)

∑ П∑ грА(план)
20 (М−1)
𝑑=1(М−1)

14
 , де 

П∑ грА(план) – сукупний плановий обсяг розподілу електричної енергії споживачам  групи «а», підключеним до мереж Оператора системи розподілу, за 

14 діб поточного місяця, кВт*год, 

Д(план)– кількість діб у наступному місяці (місяці, на який виконується планування). 
 

Реквізити Оператора системи розподілу: 
Адреса: 04136 м. Київ, вул. Стеценка, 1а 

Енергетичний ідентифікаційний код (ЕІС код) 62Х1390171075089 
Код ЄДРПОУ: 23243188, Свідоцтво ПДВ: 200125665 

ІПН: 232431810368 

Банк АТ "Перший Український Міжнародний Банк"   МФО 334851  
IBAN UA703348510000000002600383498 

Електронна адреса: kanckrem@dtek.com; VRD-RYNOK@dtek.com 
Сайт: https://www.dtek-krem.com.ua 
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